

## ПРОБА ПЕРА

В рубрике «Проба пера» представляем рассказ Гареева Николая, ученика 4 класса. Коля с детства очень любит сочинять приключенческие рассказы, увлекается историей оружия, историей великих сражений. Один из его любимых фильмов - "Семь самураев", он и стал вдохновляющим фактором для этого конкретного рассказа.

\*\*\*

Давным-давно в далекой Японии в 1845 году в небольшой деревеньке Эут жил строитель господин Катава. У него была жена Ариоко и сын Намико, а брат его Масазуко путешествовал по дальним странам с отрядом своих самураев.

Спустя девять лет, когда Намико уже вырос (ему исполнилось 17 лет) и он закончил школу, отец решил отправить мальчика в самурайское Додзе (школа боевых искусств). Учеба там длилась долгих четыре года. Завтра должен был быть первый день учебы. Намико волновался перед разлукой с семьей и особенно с любимой мамой.

На рассвете другого дня Намико в сопровождении отца, простившись с родными, сел в кибитку, и рикша покатил их прочь от родного дома. Всего два часа пути через леса, холмы и реки - и они добрались до школы. Сенсэй Магуро встретил их с теплом и почтением. Господин Катава нежно обнял сына, простился и с грустью уехал. Так Намико попал в

школу самураев.

Намико был отличным учеником, добросердечным и независтливым юношей. Однако иногда он все же совершал преступки. В конце третьего года учебы он решил сбежать без разрешения домой и повидать родителей. Он выбрался из Додзе ночью, прихватив с собой своего ручного ежа Тэпо и деревянную катану (японский меч). К утру он почти добрался домой. Когда он шел по знакомым с детства тропинкам уже родного ему леса, а сердце билось в ожидании встречи с любимой семьей, он заметил странный дым вдалеке. Намико бросился бегом к дому. О, ужас! Его дома больше не было. Он был стерт с лица земли. Одно пепелище стояло на месте деревни Эут. Отец и мать были убиты. Намико закричал от боли и горя, он бродил как в тумане по разрушенной деревне и вдруг обнаружил, что



древний меч ниндзя, который столетиями хранился в их семье - пропал. Намико понял, в чем причина страшной трагедии. Слезы душили его, но он отправился похоронить своих родителей, которые погибли, защищая семейную реликвию. Когда он склонился над телом своей несчастной матери, он увидел острый сюрикен (японское оружие в виде звездочки) в ее груди. Он вытащил его и понял, что это сюрикен дяди Масазуко. Вот кто совершил это преступление!!! Намико почувствовал тяжесть бремени предательства!

Не помня себя от волнения, Намико бросился в лес. Он бежал до тех пор, пока не рухнул без чувств.

Когда он очнулся, перед его глазами были незнакомые стены, он лежал на циновке, рядом с ним была его деревянная катана и сумка с ежом Тэпо. Он с трудом встал, голова его кружилась. Он взял катану и вышел во двор.

Там он увидел людей в черных одеждах, которые тренировались в искусстве владения мечом, в стрельбе из лука и рукопашном бою. В стороне стоял благородный старец и тихо беседовал с одним из воинов. Он повернулся голову и увидел Намико. Жестом он подозвал его к себе. Намико подошел, поклонился, назвал свое имя и спросил, где он находится. Оказалось, что это лесное тайное Додзе секретного Клана Меча. Старец сказал: "Оставайся тут, Намико, именно ты станешь достойным владельцем Меча Карооко, похищенного у твоей семьи, мы сделаем из тебя великого ниндзя, и ты сможешь одолеть своего дядю - злодея Масазуко!"

Так началась новая жизнь Намико. (Продолжение в следующем номере)

Гареев Николай,  
ученик 4 класса

